
Jazykově metodický kurz pro učitele španělského jazyka 

V andaluském městečku Nerja, které je vzdáleno od Málagy asi 50km, probíhal v době od 

22.6. do 3.7.2015, jazykově metodický kurz pro učitele španělského jazyka. 

Nerja jako malé městečko s více jak 20.000 obyvateli se rozprostírá na pobřeží Costa del Sol 

na jihu Španělska. Je obklopeno pohořím Sierra de Tejeda a nádhernými plážemi. Každý 

návštěvník může ochutnat regionální gastronomické speciality či si zatancovat flamengo. 

Mezi nejvýznamnější památky patří Balkon Evropy, kdy se turistům nabízí okouzlující pohled 

na moře. Typické pro Nerju jsou úzké a klikaté uličky nabízejí možnosti k nákupům, 

vycházkám či posezením v malebných kavárničkách. Také ubytování v El Capistranu, která má 

podobu malého městečka, kde nejdeme bazény, průchody, plno schůdků a krásných 

apartmánů zbarvených do bílé barvy, jež doplňují nádherné květy oleandrů a muškátů, 

včetně krásné vyhlídky na moře, zanechá nezapomenutelné zážitky. 

Samotná výuka probíhala ve škole Escuela de Idiomas Nerja, nacházející se téměř v centru 

městečka a která byla založena v roce 1980. Školu obklopuje zahrada v andaluském stylu. 

Heslo, které razí vedení i pracovníci školy zní: relaxace, rodinný a profesionální přístup. 

Filosofie školy spočívá v soustředění se na komunikativní přístup. V každé třídě nenajdete 

více jak 8 studentů z různých koutů světa. Studenti jsou rozřazeni do skupin na základě 

vstupního testu a tím je umožněno, že v jedné skupině pracují studenti se stejnou úrovní 

znalostí dle Evropského referenčního rámce. Vždy v pátek jsou hodnoceny výstupy studenta 

s možností zařazení do vyšší úrovně od následujícího týdne. Ve škole se pracuje podle 

učebnice AULA, jež je rozdělena do jednotlivých částí – komunikace, gramatika, lexikální 

oblast. Vstřícný, milý, usměvavý, odpovědný a velmi motivující přístup učitelů lze jen 

pochválit. V dopoledních hodinách probíhala výuka španělštiny a v odpoledních hodinách se 

setkávali učitelé na metodickém kurzu, zaměřeného kromě nových metod výuky i na získání 

velmi přínosných informací o reáliích Španělska, o významných spisovatelích a malířích. 

ịAdiós Nerja! 
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